

# 国际矿业装备与技术展泰安开幕

近千家企业参展,将持续到9月2日



工作人员通过动画演示向观众讲解原理。 本报见习记者 路伟 摄

本报泰安9月1日讯(记者侯峰 见习记者 路伟) 8月31日,首届中国(泰山)国际矿业装备与技术展览会在泰安市体育中心盛大开幕。本届展览会主要包括产品展示、矿业装备与技术高层论坛及展览会成果发布等内容,智能化成为多数企业创新的共同点。

8月31日上午9时30分,首届中国(泰山)国际矿业装备与技术展览会在泰安市体育中心开幕,展览会将持续到9月2日。来自全国各地的

企业和科研院校精心布置好展台,一些企业还将自主研发的新设备带到现场。各企业工作人员和专业人员走到展位前交流经验,了解新设备的情况。

一家企业展台前,工作人员用电脑演示设备工作流程,形象生动的动画演示,吸引不少人驻足观看。一家企业生产的自动化考勤设备因其适合矿井下工人考勤,吸引不少观众。工作人员介绍,这台机器不仅能记录工人的考勤,还能放置一些自救设

备,为井底施工工人提供一定的安全保障。记者在现场了解到,智能化成为多数企业创新的共同点,新设备提高生产效率、注重节能减排的同时,也兼顾了工人的生产安全。

本届展览会由中国国际贸易促进委员会和中国煤炭工业协会支持,中国煤炭机械工业协会主办,泰安市人民政府与山东省科学技术厅、山东省煤炭工业局、山东省贸促会、山东能源集团有限公司、山东科技大学联合

承办。

展览会以“矿业装备聚集泰山、科技创新引领未来”为主题,突出高新技术、绿色环保、节能减排、循环经济,从矿业装备产品展示、高新技术推广两大板块切入布局,为参展企业搭建了交流的平台。展会共设4个展区,室内展位93个,室外展位11000平方米,有171家企业和科研院校前来参展。展有近1000家企业前来参会,首日专业观众超过1万人。

展览会期间还举办了2013中国(泰山)国际矿业装备与技术发展高层论坛。邀请国家、省有关部门领导和企业负责人就矿山机械行业总体发展战略规划、煤炭工业和新能源改革与发展方向、资本运营及企业发展战略等发表演讲;邀请2012年度国家技术发明一等奖获得者、北京航空航天大学材料学院博士导师、航空科学与技术国家实验室首席科学家王华明等国内外知名专家教授对3D打印、等离子体技术、掘进机研发制造、煤矿瓦斯发电等国际前沿技术进行了专题讲座。参与论坛的专家共同探讨交流矿业装备与技术的新理念、新模式、新经验,实现科技创新引领未来的目标。

展览会组委会还与山东能源集团合作,创办了泰山矿业装备网上展览会。网上展厅利用网络平台全方位、多角度宣传展示参展企业形象和产品,并对接中国矿用物资网在线交易功能,实现实体展会和电子商务相结合的模式创新,打造“永不谢幕”的展览会”。

## 城区多条道路登山节前“洗脸”

本报泰安9月1日讯(记者 王世腾) 第二十七届泰山国际登山节暨2013中国泰安投资合作洽谈会等一系列活动将于2013年9月6日至12日举办,泰安市环卫特制订保洁方案,环山路、岱宗大街、红门路等6个路段将重点保洁,登山节期间林校操场东北角公厕早上开放时间提前至5点。

登山节期间林校操场东北角公厕进行全面彻底打扫,确保活动期间免费正常开放,活动当天早上开放时间提前至5点。按照要求,将车载公厕提前停放在指定位置,具体由环卫设施维护中心负责,保障顺利使用。每天上午8点之前严格按照制度规定完成果皮箱的擦拭工作,箱内垃圾清掏要及时。

卫清运中心要根据任务安排调整好清运时间和清运路线。保证每天早上7点之前优先将重要部位垃圾台、箱的垃圾清运完毕,清运车辆要避开重要路段进行清运。道路洒水在活动期间8月31日至9月2日:上午7点前对东岳大街(体育中心至迎胜路)进行洒水。9月6日至9月9日:对迎胜路(东岳大街至迎东路)、迎东路、擂鼓石大街进行洒水。9月6日至9月12日:对环山路(岱道庵路至望岳西路)、岱宗大街(虎山东路至龙潭路)、红门路进行洒水。

## 小店歇业1个月 窗外多俩马蜂窝



消防人员正在取下马蜂窝。  
本报通讯员 摄

本报泰安9月1日讯(记者 刘来) 泰城一市民在高校附近经营店铺,暑期因学生放假返乡,关门歇业一个多月,再开门时发现窗外竟然有两个大马蜂窝!8月30日上午,消防队员接到求助电话后,穿着防蜂服爬到窗外,将两个大马蜂窝摘下。

8月30日10时12分,泰安市消防支队特勤一中队接到求助电话,泰山医学院新校区附近商业街上,一市民的店铺外有两个大马蜂窝,给附近带来安全隐患。消防队员到场后了解到,市民李光(化名)夫妇在泰山医学院新校区附近商业街上开店,门头房在4楼。大学生放暑假后,李光夫妇也关门歇业了一个多月。8月30日上午,两人赶在学生开学前到店里做准备时,突然发现窗户外面有两个大马蜂窝,不时有马蜂飞来飞去。担心马蜂影响安全,两人于是打了119求助。

特勤一中队队员观察现场情况后,决定将两个马蜂窝摘下。一名消防队员穿上防蜂服,绑好安全绳,站到4楼外窗台上,利用密封袋先后将两个蜂窝摘下,并喷洒杀虫剂防止马蜂再次聚集。消防队员提醒市民,遇到马蜂窝时不要轻易触碰,否则可能遭到蜂群的攻击。遇到马蜂窝影响安全时,可以向消防部门求助。

## 新泰出台困难居民临时救助办法

# 大学新生交不起学费可申请救助

本报泰安9月1日讯(记者王伟强 通讯员 张新君)

为进一步完善社会救助体系,缓解困难居民临时生活困难,新泰市出台《新泰市困难居民临时救助办法》,9月1日起施行。符合条件的困难家庭一年内申请临时救助的次数不能超过两次,家庭年累计救助金额不超过2000元。

据了解,城乡困难居民临时救助是对城乡困难居民因各种原因突然遭遇的严重生活困难给予的临时性、应急性、一次性生活救助,救助范围主要包括:在其他专项社会救助制度覆盖范围之外,由于

特殊原因造成基本生活出现暂时困难的城乡低收入家庭,重点是低保边缘家庭;已纳入城乡最低生活保障和其他专项社会救助制度覆盖范围,但由于特殊原因仍导致基本生活暂时出现较大困难的家庭;市政府认定的其他特殊困难家庭。

凡具有新泰市常住城乡户口,因以下原因造成生活暂时困难的家庭,均可申请临时救助:家庭成员中有人患危重疾病,在扣除各种医疗保险、新型农村合作医疗保险或城镇居民基本医疗保险、医疗救助报销部分和其他社会帮困

救助资金后,因个人负担的医疗费数额较大,直接导致家庭基本生活难以维持的;家庭成员中有人遭遇车祸、溺水等人身意外伤害,在扣除各种赔偿、保险、救助等资金后,个人负担仍然较重,导致家庭基本生活难以维持的;因火灾、雷击等突发性意外事件,造成家庭财产重大损失,导致家庭基本生活难以维持的;高中或大学阶段贫困家庭经各种救助措施帮扶后,仍然无力支付教育费用的,或被国家国民教育正式录取的应届大学生录取后,家庭无力支付赴学校报到费用的;其他特殊原因造成家

庭生活特别困难的城乡困难家庭,经其他救助措施帮扶后,基本生活仍然难以维持的。

临时救助实行个人申请、村(居)民委员会或所在单位评议、乡镇(街道)或主管部门审核、市民政部门审批。临时救助标准根据需救助家庭申请事由、困难原因、困难程度及实际情况分类。一次性救助,同一种原因造成家庭困难的,一年内不重复救助;符合条件的困难家庭一年内申请临时救助的次数不能超过两次,家庭年累计救助金额不超过2000元。

## 银行业“金融知识进万家”服务月启动 重点普及银行理财、防范诈骗等知识

本报泰安9月1日讯(记者赵兴超 实习生 杨帆) 9

月1日,泰安市银行业“金融知识进万家”宣传服务月活动在市政广场启动。为提高全社会金融素质和加强银行业金融消费者权益保护工作,在一个月时间内,将在银行理财、防范诈骗、代销产品、电子银行、非法集资、个人贷款、银行卡使用、自助设备八个方面,向市民做重点普及。

9月1日上午,由泰安银监分局、泰安市金融办主办,泰安市银行业协会协办的2013年“金融知识进万家”泰安银行业

金融知识宣传服务月活动正式启动,泰安市各家银行业金融机构作为参与单位。泰安银监分局局长高旺东在启动仪式上介绍,今年以来,全市银行业在着力服务实体经济方面做出了积极贡献。但广大客户和银行业消费者对金融知识了解还不够广泛,对金融产品和服务还不够熟悉,银行业在公开透明、维护消费者权益等方面也存在较大的改进空间,针对银行业的维权纠纷和投诉仍时有发生。银监分局把银行业消费者权益保护工作列为年度十项重点工作之一,专门成立“银行业

消费者权益保护办公室”,制定了《泰安银监分局银行业消费者投诉处理实施细则》,结合当前辖区实际出台了《2013年泰安市银行业消费者权益保护工作实施意见》。截至8月末,今年已经累计接待和妥善处理消费者投诉90余件。

为进一步提高全社会金融素质和加强银行业金融消费者权益保护工作,银监会把今年9月份定为“银行业金融知识宣传服务月”,在全国范围内组织开展“金融知识进万家”活动。根据上级部署,泰安银监分局以“多一份金融了解 多一份

财富保障”为主题,组织开展泰安市银行业“金融知识进万家”宣传服务月活动。各银行业金融机构将重点宣传“银行理财、防范诈骗、代销产品、电子银行、非法集资、个人贷款、银行卡使用、自助设备”八个重点领域,通过广场宣传、银行网点、各类媒体、手机短信等渠道,营造深入、持续宣传金融知识的良好氛围,务实高效地向社会公众宣传普及基础的银行业金融知识,引导社会公众科学合理使用银行产品和服务,培育公众的金融风险意识,提升消费者保障自身资金财产安全的能力。